

ЗВІТ

про діяльність депутата Криворізької міської ради від ПП «Блок Вілкула «Українська перспектива» за 2022 рік Третяк Вікторії Андріївни.

Дуже стисло і коротко. Про головне.

З першого дня повномасштабного вторгнення росії, як і до цього, принципово, маючи трирічну дитину, прийняла рішення присвятити себе місту і країні, прикласти максимум зусиль та зробити все можливе і неможливе задля перемоги, захисту і оборони, чим і займалась щоденно весь важкий для всіх нас рік, особливо в перші місяці, коли російський ворог активно наступав і хотів захопити Кривий Ріг.

Моя сім'я разом з Радою оборони міста, командою Олександра Вілкула, що складається з цивільних та військових, зробила свій внесок до наближення нашої спільної Перемоги.

Мій менший син на той час в 19 років вже був в зоні бойових дій. Три місяці відвоював на гарячому Донецькому напрямку, потім виконував бойові завдання на Херсонщині.

Старший син, який в 16 років був виключений з військового обліку за станом здоров'я, щоденно допомагав при Раді оборони міста.

Мій чоловік вступив до лав ЗСУ, військовослужбовець.

Як депутат і голова постійної комісії з питань ветеранів, сімей загиблих, зниклих безвісти приймала активну участь у всіх засіданнях профільної комісії та пленарних спочатку відкритих, а потім закритих сесійних, на яких розглядали питання, пов'язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану, з допомоги переселенцям та постраждалим від російської агресії, інші.

З метою допомоги та підтримки мешканців міста нашою Постійною комісією розглянуто та підтримано двадцять питань соціального спрямування. Містом впродовж року не скорочено жодної виплати матеріальної допомоги ветеранам, розроблено та схвалено заходи міських програм соціальної підтримки населення та комплексної програми підтримки учасників АТО/ООС, членів їх сімей і сімей загиблих, збережено всі виплати, що проводилися у 2021 році. Загальна сума виплат ветеранам Другої світової війни, учасникам бойових дій в АТО/ООС, сім'ям та дітям військовослужбовців, які загинули, померли, пропали безвісти, перебувають в полоні, чорнобильцям, воїнам-інтернаціоналістам та іншим зазначеним категоріям склала 60,8 млн. грн. Також було продовжено виплату допомоги дітям, які мають статус «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», яку отримали 238 дітей по 5 тисяч грн.

Підтримала запровадження в місті безкоштовного проїзду в комунальному транспорті не лише для мешканців міста, а й для усіх, в тому числі військових, переселенців, жителів інших громад (за 11 місяців 2022 року комунальним підприємствам з міського бюджету було відшкодовано 114,1

млн. грн.).

Підтримано закупівлю найнеобхідніших продуктів харчування на загальну суму 181,5 млн. грн, з яких сформовано та видано майже 300 тис. безкоштовних продуктових наборів та двічі забезпечено 43 категорії уразливих сімей криворіжців.

Постійною комісією також було підтримано рішення про виділення матеріальної допомоги 683 мешканцям міста на усунення пошкоджень та руйнування майна на загальну суму 2 905,5 тис. грн.

Профільна комісія підтримала виділення додаткових коштів для надання матеріальної допомоги на поховання, супутні послуги, одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих військовослужбовців на суму майже 10 млн. грн.

Підтримано рішення про виділення коштів на придбання генераторів, на які з бюджету міста було використано майже 500 тис. грн.

У лютому 2022 року нашою комісією було опрацьовано, а міською радою ухвалено рішення щодо безоплатної передачі у власність 59 ділянок для будівництва учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та сімей загиблих.

Протягом року Постійною комісією були підтримані мої особисті ініціативи і проекти рішень як голови, що були ухвалені відповідними рішеннями міської ради:

- №1170 від 26.01.2022 «Про включення об'єктів комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, які пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу»;
- №1263 від 23.02.2022 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.09.2021 №837 «Про включення об'єктів комунальної власності Криворізької міської територіальної громади, які пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу»;
- №1268 від 05.03.2022 «Про припинення побратимських відносин між містами Жоднім (Республіка Білорусь) та Кривим Рогом»;
- №1405 від 27.07.2022 «Про вшанування пам'яті військовослужбовців, загиблих унаслідок військової агресії Російської Федерації проти України».

Протягом звітнього періоду ухвалено 584 рішення міської ради, в тому числі, мною особисто.

Прийнято бюджет на 2023 рік, де збережено всі соціальні програми і виплати, а також враховано все необхідне для забезпечення оборони, захисту, підтримки і життєдіяльності міста.

З першого дня повномасштабної війни було створено Об'єднаний Штаб територіального захисту Кривого рогу, де я очолила напрямок забезпечення наших військових, роботи з волонтерами та прийому і надання гуманітарної допомоги.

Цілий рік я, як голова ГО «НАБАТ КРИВБАС» та заступник голови Ради Оборони міста Вілкула О.Ю., відповідально займалась у його команді допомогою в забезпеченні військових частин, громад на звільнених

територіях Херсонської, а також Харківської, Миколаївської, Донецької та інших областей, Криворізького району, мешканців та переселенців, які приїхали до міста Кривого Рогу, об'єктів критичної інфраструктури та багато іншого.

Радою оборони міста була надана допомога в забезпеченні необхідним 163 військовим частинам, що воювали на Криворізько-Херсонському, а також Харківському, Миколаївському, Донецькому та Луганському напрямках – загалом на понад 1 млрд. грн (за приватні кошти через ГО «Набат Кривбас» на суму понад 600 млн. грн. та понад 400 млн. коштом міського бюджету).

В першу чергу це такі військові частини: 129 Обр ТРО ЗСУ (на суму більше 300 млн. грн), 17 ОТБр (на суму 160 млн. грн.), НГУ (на суму 90 млн. грн.), 60 бригада (на суму 70 млн. грн.) та інші. Забезпечували всім необхідним: автотехнікою, ремонтами, оптикою, бронежилетами, формою, спецобладнанням, інструментами, будматеріалами та багато-багато іншим необхідним- це сотні тисяч товарів та послуг, що були закуплені і надані військовим частинам.

Для будівництва фортифікаційних споруд на нашій 300 кілометровій лінії оборони були закуплені і передані тисячі різних ТМЦ.

Для забезпечення громад Херсонщини, Криворізького району та інших територій було вивезено та передано більше 500 т продуктів харчування і питної води, а також багато непродовольчих товарів: транспорт, генератори, будматеріали, електрообладнання, ліжка, засоби гігієни, одяг, медикаменти, побутова хімія, пальне та інше.

Постійно надавалась допомога переселенцям та багатьом різним категоріям мешканців Кривого Рогу, особливо родинам загиблих, полонених, зниклих безвісти: продукти харчування, побутова хімія, засоби гігієни, одяг, взуття та інше.

Загалом надано такої різної допомоги на суму понад 100 млн. грн.

Протягом року була налагоджена співпраця з багатьма міжнародними та українськими фондами, благодійними, громадськими організаціями, посольствами, волонтерами та «побудовано» гуманітарний коридор з різних країн, від яких було прийнято благодійну допомогу на склади ГО «НАБАТ КРИВБАС».

Від громадської організації допомога надавалась і міським організаціям, таким як ГО «Егіда-Центр», ГО «Об'єднання солдатських матерів Криворіжжя» та ветеранів АТО/ООС», ГО «Берегиня душі» та багатьом іншим.

Моєю командою організовано та залучено до роботи більше двох тисяч волонтерів і благодійників, які щоденно допомагали, надавали транспорт, товари, послуги; вивантажували, сортували, вивозили, роздавали благодійну допомогу, оформлювали документацію та виконували багато різних функцій згідно з діяльністю ГО «Набат Кривбас».

Надана різна допомога в забезпеченні лікарень міста, закладів освіти та інших, а також багатьох об'єктів критичної інфраструктури: генератори, медичне обладнання, медикаменти, інструменти, ліжка, ковдри, мішки, будматеріали, спецодяг та багато іншого необхідного.

52 «Пункту незламності» в місті теж було забезпечено всім необхідним.

Цілий рік продовжувався щоденний прийом всіх категорій населення за адресою: пл. Визволення, 2, де кожній людині приділялась увага та надавалась необхідна допомога: консультативна, гуманітарна, психологічна, юридична та інше.

Це тисячі людей, які відвідали Координаційний Центр допомоги ГО «НАБАТ КРИВБАС».

Не зупинялась робота нашого Музею російсько-Української війни, який поповнився багатьма експонатами завдяки нашим військовим.

За минулий рік в Музеї проведено більше двохсот екскурсій дітям та дорослим.

Мною та нашою командою організовано і проведено більше сотні важливих заходів.

В лютому було відкрито наш проєкт «Музей героїзму криворізьким медикам», який втілювала в життя пів року.

В червні було виготовлено, встановлено і відкрито пам'ятний знак «Козацький Хрест» на Центральному кладовищі на честь загиблих Героїв російсько-української війни.

Проведено багато заходів із вшанування Героїв по всьому місту.

В період новорічних свят було роздано 3000 новорічних солодких подарунків та проведено заходи дітям з родин загиблих, полонених, зниклих безвісти, військовослужбовців, ветеранів, осіб з інвалідністю, чорнобильців, воїнів-інтернаціоналістів, багатодітних, переселенців, малозабезпечених, військових частин, в Будинках милосердя, Криворізькому спеціалізованому будинку дитини, місцях компактного проживання переселенців, паліативному відділенні Криворізької районної лікарні, дітям на стаціонарах всіх дитячих лікарень та відділень міста, Музичної школи №10 з проведенням заходу для військових, в бомбосховищах, театрах, в Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей №1.

За моєї ініціативи було проведено більше двадцяти заходів з нагородження та благодійну та волонтерську діяльність в сесійних залах районних та міської рад, Музеї російсько-української війни.

Протягом року постійно особисто виїжджала практично до всіх військових частин, що воювали на Криворізько-Херсонському напрямку з метою надання більш якісної допомоги з забезпечення та морально-психологічної підтримки бійців, так як ще й маю досвід роботи в зоні бойових дій військовим психологом і з військовослужбовцями з 2014 року.

Також працювала на деокупованих територіях Херсонської області та прифронтових Криворізького району з метою підтримки, надання різної допомоги людям і відновлення життєдіяльності громад.

Як член тимчасової робочої групи щодо перейменування топонімічних назв міста Кривого Рогу особисто вносила пропозиції перейменування на честь військових частин, які боронять місто і Україну, Майдану на честь загиблих Героїв, а також видатних криворіжців, митців, історичних постатей.

Завершуючи свій короткий річний звіт, хочу подякувати всій команді Ради Оборони міста, нашого депутатського складу та ГО «НАБАТ КРИВБАС» за самовіддану цілодобову працю, вагомий внесок в перемогу, захист та оборону міста та України.

Ми разом з нашими військовими та всіма криворіжцями зробили неймовірне!

Низький уклін всім нашим Воїнам!

Дякую всім Вам, дорогі Криворіжці!